



很多孩子喜欢玩橡皮泥,可你关注过它的安全性吗?昨天,江苏省质监局发布2015年彩泥产品风险监测质量分析报告,监测的100批次样品中,有62批次超出相关标准限量要求,主要问题是可迁移元素和防腐剂超标。专家提醒,可迁移元素超标会损害人体器官,长期接触含有超标防腐剂的橡皮泥会引发过敏。

通讯员 许纲 现代快报记者 赵书伶

玩了半天橡皮泥 小女孩过敏起红点

省质监局抽检橡皮泥,六成多有质量风险
问题主要是防腐剂和可迁移元素等超标

问题:防腐剂超标 长期接触易引发过敏

最近,吴女士的小侄女要上幼儿园大班了,她送了小侄女一套橡皮泥。可刚玩了一下午,第二天,小侄女的手上就起了红点,还很痒,去医院检查,才知道是过敏了。

据了解,目前,市场上的橡皮泥主要有两种材质:一种是传统彩泥,主要由面粉、防腐粉、香精、食用油、色素、盐、保湿剂、水、颜料或染料按比例混合搅拌制成;另一

种是造型黏土,主要运用纸浆或高分子材料发泡粉进行发泡,再与胶黏剂、甘油、颜料等材料按照一定比例物理混合制成。

不过,市面上售卖的橡皮泥并不是看起来那么安全。昨天,省质监局公布的质量分析报告显示,在实体店和电商平台购买的100批次橡皮泥,包括41批次的造型黏土和59批次的彩泥,62%超出相关

限量要求。其中,51%的样品中检测出的防腐剂,超出欧盟相关标准。

据了解,为了延迟微生物生长或化学变化引起的腐败,延长有效期,厂家在制作彩泥的时候,往往会添加防腐剂。不过,许多防腐剂被认为具有致敏性,若添加过量,幼儿长期接触或误食极易对身体健康造成潜在危害。

问题:可迁移元素超标

五颜六色的彩泥都是由基础色红、黄、蓝、白、黑,按照不同比例混合而来,而这些基础色是在制作过程中加入一定比例的颜料或染料形成的。这些染料中含有不同种类的可迁移元素,可迁移元素如果超过一定浓度,会产生毒性,在人体内长期蓄积还会导致各器官、

会导致人体器官受损

呼吸系统、心血管等功能受损,甚至可能造成遗传性基因缺陷。

这次的监测报告显示,有27%的产品硼超出限制,最大检出量甚至超出限值6倍多。“硼是人体必需的微量元素之一,适量的硼对人体是无害的,但过量会引起慢性中毒。”负责此次检测的泰州市质检

所工程师王爱霞介绍,硼元素主要来源于彩泥生产过程中添加的胶黏剂,是为了增加胶黏剂的黏性,方便做各种造型。此外,还有4%的产品检测出铜超标,“过量的铜会对身体内脏器官造成负担,特别是肝和胆,引起新陈代谢紊乱、肝硬化和肝腹水等症状。”



抽检样品存在的一些问题 现代快报记者 徐洋 摄

我国尚无彩泥防腐剂限值标准

本次监测还发现,这100批次产品标注的标准也是五花八门,其中还有11批次没有标注标准。

据了解,原因除了部分生产企业对产品质量的依据标准模糊不清外,标准的制订、修订也跟不上产品更新换代的需要。比如防腐剂,欧盟标准对造型黏土中的苯酚和异噻唑啉类防腐剂有明确的限值要求,而国内标准尚未对彩泥中的防腐剂做出明确规定。

可迁移金属元素方面,欧盟新玩具指令将可迁移金属元素的种类从8种增加到19种,并对部分元素迁移限值进行了重新界定,要求更高。

而我国只对彩泥中的8种可迁移元素进行限量要求,且限量值高于欧盟标准。

1. 别买保质期太长的彩泥

王爱霞提醒,从这次的监测情况来看,保质期过长的产品,很可能是添加了过量的防腐剂,最好不要买。

选购时,要先看产品外包装,是否标注了产品名称、生产厂名、厂址、执行标准、生产日期和保质期以及材质主要成分、明显位置警示语等,“三无”产品或者没有中文标志的产品最好不要购买。

2. 小心模具划伤孩子

为了便于做造型,不少彩泥产品还配备了各种造型的塑料模具。此次监测发现,有的模具存在锐利的边缘和尖角,很可能划伤孩子。尤其需要提醒家长的是,孩子在玩彩泥时,要加强看护,防止孩子啃咬甚至误食,最好不要让3岁以下孩子玩彩泥。孩子使用彩泥后,应及时洗手。

TOP MANSION
颐和府邸

八年精铸 兑现繁华

地铁口·万谷旁·(建)90-139m²拉小(分校)学区房 开盘在即

从2007年到2015年,中电颐和深耕城北8年,百万方超级大盘——中电颐和府邸如今迎来了收获的季节:家门二的万谷·慧生活广场已经全面开业。至此,华银主推的中电颐和府邸,正在开启真正繁华生活。

成熟兑现, 主城繁华生活圈 <<<

项目位于城北核心区域——新红山板块迈皋桥区域,作为区域核心楼盘,坐拥迈皋桥教育、交通、医疗、运动、休闲、金融服务等全优生活配套。同时,学区房对于老百姓来说是选房的重要依据,优质的学区房让孩子能更轻松的赢在起跑线上。中电颐和府邸拥有南京优质小学——拉萨路小学分校以及熊猫幼儿园,双名校环伺,让您的孩子赢在人生的起跑线上。

伴随着与项目一墙之隔的22万m²城北大型商业综合体——万谷·慧生活广场已全面开业,使项目的商业配套得到进一步提升,万谷·慧生活广场集美食、娱乐、休闲、购物、影院、超市于一体,成熟生活至此——兑现。

此外,颐和府邸高品质的居住价值,近距离繁华配套,带给业主方便快捷的生活体验。同时便捷的地段交通、完善的生活配套,为您提供舒适的温馨家园。



阔景宽宅 低密奢适的生活 <<<

出则繁华,入则繁花,依托颐和府邸优越的地理位置,拥有优美的景观视角。70年产权大道(拟)指引归家之路,静观巨富山景——不景山,与红山、紫金山、玄武湖遥相呼应,繁华、宁静进退自如。

颐和府邸项目 256-278m²依山叠墅、114-139m²花园洋房、90-128m²观山宅邸,全线产品系列即将公开。

颐和府邸户型在保证科学空间划分的同时,更是确保南北通透,不仅能够满足生活所需,更能适应不同家庭、同一家庭不同生活阶段的个性化需求。此外,新古典主义建筑风格,每一个细节皆雕琢考究,怀古的浪漫情怀与现代的时尚品位兼得,在蔚蓝城市的喧嚣后,畅享天然静谧的清幽生活。

销售动态: 中电颐和府邸预计在9月开盘,主力产品为90-128m²观山宅邸,114-139m²花园洋房。

售楼处地址: 地铁一号线迈皋桥站3、4号出口向东200米, 华电路1号 (备注:文中涉及面积均为产品建筑面积)